

**Redirecționați simplu impozitul pe profit
către cineva care are nevoie,
fără niciun cost pentru afacerea dumneavoastră**

Pentru că succesul fiecărei afaceri e o cărămidă în progresul și dezvoltarea societății, credem că, printr-un minim de implicare, fiecare dintre noi putem să ne asigurăm că parte din acest succes ajunge acolo unde e nevoie de ajutor. Fie că este vorba de cizme noi pentru un copil, de mâncare pentru un bătrân, de haine pentru o familie sau de educație pentru un elev care este dispus să o caute zilnic la zeci de kilometri depărtare, acum e în puterea fiecărei afaceri să ofere cuiva o viață puțin mai bună. Cu un efort minim puteți aduce cuiva un cadou de neprețuit.

Față de perioadele precedente, acum este mai simplu ca niciodată ca o companie să ajute, fără a suporta vreun cost suplimentar.

Astfel, afacerea dumneavoastră poate susține o organizație non-guvernamentală sau o activitate cu ale cărei valori se identifică sau poate ajuta comunitatea în care activează – totul, doar prin simpla depunere a unui formular, până la data de 25 iunie 2024, inclusiv.

Mai exact, începând din acest an, legislația fiscală prevede **posibilitatea redirecționării plafonului de sponsorizare rămas neutilizat din anul precedent**, către entități pe care doriți să le susțineți. Specific, se poate redirecționa până la 20% din impozitul pe profit al anului 2023, în limita a 0,75% din cifra de afaceri, pentru partea din această limită neutilizată anterior.

Tot ce trebuie să faceți este să încheiați un contract de sponsorizare pe care orice entitate beneficiară vi-l poate pune la dispoziție, apoi să completați un formular simplu, cu datele de identificare ale firmei și ale celor care doriți să beneficieze de această redirecționare și să depuneți acest formular online. Vorbim despre formularul D177, care poate fi descărcat de [aici](#). Organul fiscal va fi cel care va transfera partea corespunzătoare din impozitul pe profit deja plătit de societate, către beneficiarii aleși.

Pentru ca redirecționarea să se poată efectua, înainte de completarea formularului, asigurați-vă că entitatea pe care doriți să o susțineți este înscrisă în Registrul entităților / unităților de cult pentru care se acordă deduceri fiscale. Acest lucru poate fi verificat pe baza codului fiscal, [aici](#).

Dacă aveți nevoie de ajutor sau mai multe informații, Crowe vă este alături, să facem bine împreună.